

2 热点透析 Hot Dialysis

放飞学子梦想 企业助学金金秋送爽

双汇集团举办 2015 年“金秋奖学”活动

■ 本报驻河南首席记者 李代广
8月21日下午,2015年双汇集团考上大学职工子女奖学金发放仪式在双汇大厦二楼会议室举行,此次活动也拉开了双汇2015年“金秋奖学”活动的序幕。
本次大会由双汇发展副总裁、工会主席刘清德主持,双汇集团党委书记杜俊甫上台发表讲话。杜俊甫首先代表双汇集团董事长万隆、双汇集团党委、工会向考上大学的职工子女表示祝贺。

总部有136名职工子女为“金秋奖学”的第一批奖励对象(本科109人,大专20人,研究生7人),奖励金额39.5万元;第二批和异地双汇的奖学金也将陆续发放。会上,共有24名学生代表上台接受奖励。
双汇集团工会2011年7月出台《双汇集团职工子女考上大学的奖励规定》开展金秋奖学活动至今已有五个年头,已经为2021名职工子女发放奖学金累计526.6万元,活动自举办以来受到集团职工和社会各界的好评,已经成为广大职工拥护的民心工程。
双汇集团党委书记杜俊甫在讲话时说,孩子是家庭的希望,祖国的未来,在双汇这个大家庭每年都有几百个职工子女考上大学,这是一件大喜事,集团公司每年开展“金秋奖学活动”不仅是对职工子女的一种奖励,也是对广大员工的一种回报,体现了双汇管理者对下一代的悉心关怀,更彰显了双汇集团注重人才、以人文本的社会责任。



宇通公司为100名准大学生提供50万元助学金

■ 本报驻河南首席记者 李代广 实习记者 李薇
半个月,就将迈进河南理工大学的校门了。助学仪式现场,小乔十分感激:“我来自一个单亲家庭,和母亲一起居于郑州的一个都市村庄,生活十分拮据。眼看着我考上大学,母亲却天天为学费发愁,而我只能靠一家饭店洗碗为母亲减轻一点负担。我觉得自己很幸运,获得了宇通公司的助学金,现在我的学费有了着落,这无论是对我还是我的家庭都是一种莫大的鼓励,我更应该乐观坚强地走下去。我为我们河南有宇通这样的企业而自豪,它既有领先的技术,也勇于承担社会责任,我从心底里佩服这样的企业。”
在在活动最后,宇通公司还邀请郑州市教育学会学习心理研究会主任王海勇老师和大家一起分享如何调整心态适应大学生生活,帮助他们更好的规划未来。
据悉,金秋助学是宇通客车自2006年起开展的一项纯公益性的助学计划,以“助其自助、引导成长”为核心理念,目前已累计资助1200余名怀揣梦想的莘莘学子走进了大学校园。

为帮助寒门学子顺利走进大学,8月20日下午,在河南省郑州市宇通工业园行政楼六楼,100名准大学生从全省各地相聚郑州市宇通客车股份有限公司,参与“相约宇通、放飞梦想”第十届宇通金秋助学捐助仪式,接受了总额为50万的助学金资助。
“祝贺您考上大学。”在捐助仪式上,宇通公司领导和工作人员为每一名贫困学生发放了5000元宇通助学礼金和精心准备的礼物,鼓励他们勇敢地接受生活挑战,不断超越自我,在青春的路途上,满怀勇气,不畏艰辛,向着心中的梦想微笑前进。
“有了这份助学金,我就可以顺利地完成学业,减轻家里负担,真的要感谢宇通公司。今日宇通助我成学业,明日我行大善于天下!”被北京大学录取的安阳男孩小张说,“等到我将来进入社会参加工作,我一定会用自己的行动去帮助更多的人。”
毕业于郑州市第31中学的小乔,再过

河南鲜易公司举行2015年奖助学金发放仪式

■ 本报驻河南首席记者 李代广
金秋送爽喜迎鲜易学子,丹桂飘香恭祝美好明天。
8月21日,河南鲜易供应链有限公司总部区域金秋助学奖助学金发放仪式在公司综合能力平台举行。
2015年高考,河南鲜易供应链有限公司的11名员工子女在高考中以优异成绩被吉林大学、郑州大学、西安电子科技大学、西南大学、南京理工大学、华中科技大学、福州大学等国内重点大学录取,17名员工子女被二本院校录取,根据员工子女考学校情况,综合考虑其家庭环境,为金榜题名的28名员工子女给予了3000元、2000元等不同额度的奖助学金。
8月21日上午,在公司综合能力平台,26名总部区域的员工子女及员工参加公司奖助学金发放仪式。
鲜易公司团委书记、行政服务中心副总监张金萍主持发放仪式,张金萍代表公司向员工及员工子女表示祝贺,并向大家介绍了公司转型升级的基本情况以及近年来公司金秋助学等

社会公益方面的情况。
张金萍介绍说,自2000年以来,公司已连续15年通过金秋助学、高校设置奖助学金等方式资助贫困学子。2012年,公司成立20周年之际,出资2000万元,设立众品阳光公益基金,用于贫困员工救助、员工子女奖助学金、金秋助学等公益事业。
张金萍在介绍公司基本情况后,对员工子女提出殷切希望,“作为子女,我们要了解父母的工作环境,要感恩父母为我们的付出。奖助学金的多少,不是最重要的,最重要的是公司对大家的关心,希望大家进入大学校园后,努力学习,不断提高自己、锻炼自己。欢迎大家给公司来信、给众品报投稿,讲述大家的校园生活,如果大家在今后的生活、学习中遇到什么困难,欢迎大家来信告诉我们,公司将竭尽所能为大家解决困难。同时,欢迎大家常回家看看,到公司看看,更希望大家学有所成后,加盟公司,和我们的父母一同奋斗,共同实现价值,创造价值!”
据了解,公司驻马店基地、泰州基地、洛阳基地、安阳基地、天津基地同步举行了奖助学金发放仪式。

森巴科技探索红色文化与云端教育新模式

■ 本报 22日,森巴网络科技有限公司在重庆市大渡口互联网产业园成立。该公司的发起人、总经理于国智先生在公司成立庆典前特地拜访和慰问了革命老红军、抗战老八路。作为老红军、老革命的后辈,于国智先生从小接受革命传统、红色文化的熏陶和教育,

多年来一直致力于教育培训、管理咨询行业;他从红色革命根据地黄冈走来,以其敢于创新、与时俱进、追求卓越的创业精神,缔造了中国西部领军咨询品牌——天武咨询公司,经过四年的发展,已在行业中脱颖而出。
森巴网络科技有限公司秉承天武咨询的创业理

念,不仅是一家前卫的互联网企业,而且公司创始人还将红色文化的精髓注入到企业文化的灵魂中,担负起继承和发扬革命老前辈的光荣传统与红色文化的神韵,不断地借由线上线下的互动参与,革新传统教育、管理培训机制,并将中华传统文化的博大精深,以通俗

易懂的在线交流、互动探讨的方式,让更多参与者享受到云端教育、网络教育的快捷、便利、乐趣与实惠!
成立大会上,众多知名人士、专家学者与有关领导、行业代表、商界代表及媒体代表齐聚一堂,共话发展!
(钱思宇 汪申明 本报记者 饶正宾)

安徽安监局对临涣焦化公司进行危化品安全检查

8月20日,安徽省安监局、淮北市政府、淮北市安监局及专家组一行12人对安徽淮北矿业集团临涣焦化公司进行危险化学品和易燃易爆物品安全专项督查。
检查组人员对生产现场、重大危险源、安

全设施、消防设备、消防通道、安全警示标识、岗位安全操作规程、检修施工现场等进行了监督检查;同时对该公司安全管理制度、安全生产责任制落实情况、安全管理台账、特种作业证审批、安全巡检台账、应急救援演练方

案、应急救援演练记录、化工企业保障生产安全十条规定、重大危险源风险评估、隐患排查台账、天津事故学习及自查等安全生产管理方面的资料进行了详细查阅。
检查组人员对近年来该公司在安全管理

方面的工作和取得的成绩给予了充分的肯定,针对查出问题要求该公司限期整改落实,并要求整改后进行回复,形成隐患整改的闭环管理。同时检查组人员针对该公司安全管理现状提出了一些好的意见和建议,要求企业加强安全管理工作,确保焦化企业安全、持续、平稳生产。
(魏玉东)

无惧油价暴跌 神华再投千亿鏖战煤化工

油价暴跌并未阻止中国煤化工产业的发展脚步,8月中旬,有消息称神华集团将继续加大煤化板块的投资,预计到2017年,煤化板块累计完成投资1040亿元,年消耗煤炭约3500万吨,年营业收入将突破430亿元。届时,神华宁煤将成为世界上最大的煤化工基地。

“加大煤化工投入力度是板上钉钉。”一位神华宁煤人士向记者表示,神华宁煤从开始建设至今每年都在增加投资,因为从一开始就是奔着世界最大煤化工基地去的。但是在投资过程中也相应出现了一些问题,如在环保方面,尤其是新环保法实施后,企业在环保投资上比预期明显增加。

65美元/桶的原油价格一直被视为煤化工产业的盈亏点,然而目前原油的价格已经跌破50美元/桶,那么在这种情况下,以煤制油为代表的煤化工产业是否还有利可图?
数据显示,目前神华宁煤已经建成25万吨/年甲醇、21万吨/年二甲醚、60万吨/年甲醇、50万吨/年煤基烯烃、6万吨/年聚甲醛、50万吨/年甲醇制烯烃等6个大型现代化煤化工项目。记者了解到,神华宁煤50万吨/年煤(制甲醇)制烯烃项目于2011年3月开工建设,2014年9月装置已经达到满负荷生产,且该项目已为宁煤创造利润超亿元。

“因此,简单的说原油在某个价位,煤化工项目就不赚钱,是不准确的。”该人士表示煤化工的成本一般分为两部分,基础设施投资成本和原材料采购成本;煤化工的原料就是煤炭,煤炭价格长期处于低位,对发展煤化工极为有利。
另一方面,煤化工企业几乎都是涉煤企业,目前的煤炭市场不仅仅是煤炭价格低,更重要的是煤炭现在卖不出去,因此煤炭企业必须想办法延长产业链,煤化工由此成为发展方向。
该观点也得到了上述西北某煤化工国企高管的认同,该人士称,依照目前煤价及下游需求形式,煤炭企业早已全面陷入亏损。他透露,在他所在的大型煤炭企业中,整个集团公司,只有煤化工板块员工工资能照常发放,其他板块的员工工资或多或少都出现了缓发现象。
让神华更为看重的是,按照投资1800亿元煤化工产业的体量,宁煤未来每年通过煤化工产业链可转化超过6000万吨的原煤资源。2014年度数据则显示,当年宁煤煤化工板块共消化煤炭资源806万吨,甲醇、聚丙烯产量分别增长6.1%和15.7%,实现利润12亿元。换言之,宁煤他日煤化工板块消化原煤达到6000万吨时,其煤化工板块的利润也将加倍增长。
(作者:王金龙 来源:中国经营报)

再投千亿
神华宁煤基地自2004年10月开工建设以来,迄今已累计完成投资630亿元。神华宁煤总经理助理焦洪桥公开表示,到2017年,神华宁煤累计投资将到达1040亿元;到2020年,预计完成总投资将达到1800亿元。届时,神华宁煤煤基二甲醚产能达到21万吨,聚甲醛6万吨,煤基烯烃300万吨,煤制油600万吨,每年就地转化原煤近6000多万吨,总产值将突破750亿元。

有利可图
“如果煤炭价格持续低迷,而原油价格回暖,不仅仅是神华宁煤会豪掷千亿,肯能还会有更多的涉煤企业加入到煤化工产业。”上述人士表示。

产业资本掀罕见举牌潮 多家公司存控制权争夺

A股出现历史上罕见暴跌,催生了A股史上同样罕见的产业资本密集举牌潮。21日新世界公告中国人寿再度举牌,这已是此轮股灾以来刘益谦掌控的中国人寿举牌的第七家公司。而中科招商举牌公司已达15家之多。据记者不完全统计,截至21日,已有超过50家公司公告被各路资本举牌,累计入市资金超过500亿元。值得注意的是,不少举牌方持股逼近大股东,公司已经出现控制权争夺迹象。

各路资本逢低大举进场

21日新世界发布公告称,公司8月20日收到刘益谦旗下中国人寿通知,8月19日至8月20日期间,中国人寿通过二级市场增持了公司股票2658.99万股,占总股本的5%。粗略计算,中国人寿此次耗资约为5.68亿元。这已是中国人寿二度举牌新世界,也让中国人寿持股比例上升至10%。
这已是本轮股灾以来有“法人股大王”之称的刘益谦举牌的第七家公司。就在8月18日,华鑫股份、东湖高新两家公司双双公告被中国人寿举牌,持股比例均为5%,涉及资金约3.7亿元、3.24亿元。在此之前,中国人寿已经先后举牌有研新材、国农科技、天茂集团、天宸股份。数据显示,此轮股灾后中国人寿共举牌7家公司,耗资约31亿元。
截至21日,中科招商已通过中科汇通举牌15家上市公司,最新举牌的公司为丰乐种业、宁波富邦、赞宇科技。此前按时间先后,中科汇通陆续举牌朗科科技(持股20.01%)、北矿磁材(持股10.06%)、宝诚股份(持股10.04%)、国农科技(持股10.01%)、鼎泰新材(持股10.01%)、三变科技(持股5.24%)、沙河股份(持股10.01%)、大连圣亚(持股5.01%)、海联讯(持股5.01%)、祥龙电业(持股5.01%)、设计股份(持股5.01%)、天晟新材(持股5.01%)。
除上述两家出手最多的土豪外,本轮股灾举牌方也不乏各路传统产业资本,甚至超级散户也接踵加入抄底直至举牌的阵营。据羊城晚报记者不完全统计,截至21日,两市已有51家公司被各方资本举牌,涉及金额超过500亿元。

多家公司被野蛮人叩门

产业资本集中入场,持有多数上市公司股本比例不高,大多在5%—10%之间,并且大多宣称是看好公司长期价值,为获得投资收益,比如中科招商举牌15家公司。
不过,也有少数公司遭遇来者不善的“野蛮人”叩门,其中最为典型的便是一、二大股东正激烈争夺董事会控制权的新华百货。而被中科招商、中国人寿双双举牌的国农科技也遭遇董事会议案被上述双方联合否决的命运,大股东控制权岌岌可危。
今年以来,私募大佬崔军通过旗下投资公司上海宝银、上海兆赢半年内五次举牌新华百货,合计持有公司股份已达到5640.78万股,占总股本的25%。而新华百货第一大股东物美及其一致行动人合计持有新华百货6940万股股份,占总股本的30.7586%,大股东物美控股股东地位告急。崔军成第二大股东后,提出议案欲自行召开股东大会罢免现任董事,但遭到大股东物美控股抵制。
遭中科招商、中国人寿举牌不足两个月,国农科技也爆出股权博弈战。8月12日公司公告,关于延长定增有效期的议案遭到否决,而否决上述议案的正是新进入的第二、第三大股东中科招商、中国人寿。分析人士指出,大股东企图低价定增获取更多股份以巩固控股地位,但第二、第三大股东却联手狙击,一场控制权大战或正在到来。
除上述两公司外,举牌方与大股东持股比例较为接近的还有永新股份、仰帆控股,亦存在控制权争夺的可能。

产业资本增持往往在市场低迷时

回顾近几年产业资本增持潮,往往发生在市场极度低迷、人气涣散之时。
如2011年年底沪指首次跌破2132点,短短两个月内年超200亿元产业资本入市增持。而在2012年市场跌破2000点之时,以银行为代表的蓝筹股也发生过数额比较大的增持。而去年以来大盘虽然在点位上大部分时间维持在2000点上方,但由于上市公司盈利的增长,全市场尤其是周期板块的市盈率创下新高,也出现增持潮,其中典型代表是斥资百亿增持金地集团、中煤能源、农产品等多股的生命人寿。今年的增持大潮背景则是6月中旬以来罕见的股灾。
(吴海飞)

金融世家豪丰投资
各类大小项目投资借款,两百万起贷地域不限,个人、企业均可
手续简单 利率低 放款快
代打全国各类保证金
咨询电话: 028-68807888